SCHEDA TECNICA



LAMPROS BIT

Natura del prodotto

Vernice protettiva alluminata.

Campi d'impiego

LAMPROS BIT trova il suo impiego ottimale in edilizia quale vernice protettiva finale di supporti trattati o impermeabilizzati con prodotti bituminosi. Questi supporti a causa del loro colore nero sono infatti soggetti ad assorbire una notevole quantità di calore, sottoponendo il prodotto e il supporto stesso a notevoli sollecitazioni fisiche che, sommate all'azione distruttrice dei raggi ultravioletti, riducono nel tempo l'efficacia dell'intervento, soprattutto nel caso di impermeabilizzazioni con membrane bituminose. L'alta percentuale di alluminio contenuta in LAMPROS BIT garantisce un'ottima riflessione e schermatura dei raggi solari, riducendo sensibilmente l'assorbimento termico. LAMPROS BIT può essere impiegato anche come vernice protettiva per strutture metalliche, carpenteria varia, serbatoi non interrati.

Specifiche tecniche

Composizione

A base di alluminio lamellare in veicolo bituminoso a solvente.

Aspetto

Liquido marrone argenteo.

Peso specifico

990 (±50) g/dm³

Conservabilità

24 mesi confezione integra e mantenuta lontano da fonti di calore.

Prestazioni

Resa per mano

5-6 m²/litro

Preparazione del prodotto

LAMPROS BIT è pronto all'uso e pertanto si applica tale e quale. L'alta percentuale di pigmento metallico contenuto nel LAMPROS BIT può sedimentare nel tempo; pertanto prima dell'uso è opportuno mescolare accuratamente, fino a ottenere una perfetta distribuzione del pigmento.

Supporti e preparazione delle superfici

È importante che il supporto protettivo o impermeabilizzato con prodotti bituminosi (o membrane) venga lasciato esposto alle intemperie (sole, pioggia) prima di proteggerlo con LAMPROS BIT. Questa precauzione stabilizza variazioni dimensionali, garantisce un'ottima adesione ed evita successive fessurazioni.



Applicazione

LAMPROS BIT si applica a pennello, a rullo, a spruzzo a seconda dei supporti da proteggere. Per ottenere migliori risultati è bene dare due mani, accertandosi che la prima sia perfettamente asciutta. Applicare in modo scorrevole avendo cura di distribuire LAMPROS BIT su tutta la superficie evitando accumuli di materiale. LAMPROS BIT contiene solvente, pertanto durante l'applicazione attenersi alle normative riportate sull'imballo.

Confezioni

Latte da 5 litri Latte da 10 litri Latte da 20 litri

Attenzione: Per l'impiego, seguire attentamente le indicazioni di sicurezza riportate sui contenitori.

Rev. 01 (12-16)

Considerando le diverse situazioni d'impiego dei prodotti e l'intervento di fattori da noi non dipendenti (supporti, condizioni di esercizio, in osservanza delle prescrizioni, ecc.), non è possibile alla IMPER ITALIA sri assumere responsabilità in merito ai risultati ottenuti. Il progresso unito alla costante ricerca dei massimi livelli prestazionali possono apportare - nel tempo - modificazioni alle informazioni contenute in questo stampato, senza che la IMPER ITALIA sri debba darne preavviso a tutti gli interessati.











Imper Italia srl Via Volta, 8 ⋅ 10071
Frazione Mappano ⋅ Borgaro (TO) Italy
Tel (+39) 011 222.54.99 ⋅ Fax (+39) 011 222.54.80
imper@imper.it ⋅ www.imper.it